
Name: LösungsschlüsselMultiplikation mit Dezimalen (vertikal)

Mathe www.CommonCoreSheets.de 9 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Antworten

1. 7,315

2. 274,540

3. 46,92

4. 30,932

5. 4.936,20

6. 87,30

7. 44,082

8. 3.045,96

9. 12,19

10. 141,04

11. 110,826

12. 46,28

Löse jede Aufgabe.

1) 1,33

• 5,5

665

+ 6650

7,315

2) 51,80

• 5,3

15540

+ 259000

274,540

3) 9,2

• 5,1

92

+ 4600

46,92

4) 7,03

• 4,4

2812

+ 28120

30,932

5) 866,0

• 5,7

60620

+ 433000

4.936,20

6) 9,7

• 9,0

0
+ 8730

87,30

7) 7,11

• 6,2

1422

+ 42660

44,082

8) 846,1

• 3,6

50766

+ 253830

3.045,96

9) 2,3

• 5,3

69

+ 1150

12,19

10) 34,4

• 4,1

344

+ 13760

141,04

11) 11,79

• 9,4

4716

+ 106110

110,826

12) 5,2

• 8,9

468

+ 4160

46,28
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Name: LösungsschlüsselMultiplikation mit Dezimalen (vertikal)

Mathe www.CommonCoreSheets.de
Geändert 9

Löse jede Aufgabe.

30,932 274,540 44,082

4.936,20 3.045,96 87,30

7,315 12,19 46,92

1) 1,33

• 5,5

665

+ 6650

7,315

2) 51,80

• 5,3

15540

+ 259000

274,540

3) 9,2

• 5,1

92

+ 4600

46,92

4) 7,03

• 4,4

2812

+ 28120

30,932

5) 866,0

• 5,7

60620

+ 433000

4.936,20

6) 9,7

• 9,0

0
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Antworten

1. 7,315

2. 274,540

3. 46,92

4. 30,932

5. 4.936,20

6. 87,30

7. 44,082

8. 3.045,96

9. 12,19

1-9 89 78 67 56 44 33 22 11 0
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